



ELŐTERJESZTÉS

A BARANYA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK
2018. MÁJUS 31 - I ÜLÉSÉRE

IKTATÓSZÁM: 57-5 /2018.

MELLÉKLET: 1 DB

TÁRGY: Tájékoztató a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.
2017. évi tevékenységéről
/beszamolo_BMFÜ2017/

ELŐTERJESZTŐ: TROMBITÁS KÁROLY, A BARANYA MEGYEI FEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG
NONPROFIT KFT. ÜGYVEZETŐJE

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Dr. Nagy Zsuzsanna, projektmenedzser

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:

- Pénzügyi Bizottság	SZÁM:	.../2018.(.....)PB határozat
- Területfejlesztési Bizottság	SZÁM:	.../2018.(.....)TB határozat

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

PÉNZÜGYI EGYEZTETÉSRE BEMUTATVA: 2018. MÁJUS 25.

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: 2018. MÁJUS 25.

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: MADARAS ZOLTÁN, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

KÖZGYŰLÉSI HATÁROZAT SZÁMA: .../2018. (V. 31.) KGY. HATÁROZAT

Tisztelt Közgyűlés!

Az évente rendszeresen a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése elé kerülő beszámoló lehetőséget biztosít a közgyűlésnek arra, hogy tájékozódni tudjon a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. (továbbiakban Nonprofit Kft.) tevékenységéről és az ehhez kapcsolódó feladatairól.

A Nonprofit Kft. 2017. évi egyszerűsített éves beszámolója az előterjesztés melléklete, melyben láthatóak a Nonprofit Kft. eszközei és forrásai egyező főösszegben, illetve adózott eredménye. A Nonprofit Kft. feladatairól készült beszámoló szintén az előterjesztés melléklete, amelyből a Nonprofit Kft. 2017. évi működése, gazdálkodása szempontjából az alábbi elemeket emelném ki.

TOP – 5.1.1-15-BAA-2016-00001 kódszámú, „Foglalkoztatási Szövetkezés Baranya Felzárkózásáért 2020” című pályázat

A munkaerőhiány sok esetben területi, települési szempontból máshol jelentkezik, mint ahol a munkanélküliség és a szakmai elvárások eltérnek attól, amilyen végzettséggel a munkanélküliek, ill. a közhasznú foglalkoztatásban dolgozók rendelkeznek. Ezzel az elmúlt évek egyik legnehezebb foglalkoztatási problémája előtt állunk, Magyarország és Baranya megye szempontjából is alapvető fontosságú az, hogy a munkaerő kínálat és a munkaerő kereslet közelíteni tudjon egymáshoz. A megoldásához lehetőséget kínál a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Foglalkoztatási Paktum projektje, melyet a Baranya Megyei Önkormányzat, a Baranya Megyei Önkormányzat Hivatala, valamint a Baranya Megyei Kormányhivatal konzorciumi együttműködésben valósít meg.

A program olyan foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési kezdeményezések, megállapodások megvalósítására szolgál, melynek célja a gazdasági élet helyi, a térségi viszonyokat legjobban ismerő szereplőinek, az államnak, önkormányzatnak, vállalkozásoknak, valamint a civil szféra képviselőinek összefogása a gazdaság és a munkaerőpiac fellendítése érdekében.

A Nonprofit Kft. kötelező nyilvánosság tárgyban, a 2016. szeptember 09-én aláírt vállalkozói szerződés értelmében 2021-ig – a projekt zárásáig – elkészíti az eredménykommunikációs kiadványt és gondoskodik a média megjelenésekről is.

A 2016. szeptember 23-án aláírt rendezvényszervezési feladatok ellátása tárgyú vállalkozási szerződés értelmében a Nonprofit Kft. 4 db tájékoztató fórumot, valamint 6 db műhelymunkát szervezett meg, alig kettő hónap leforgása alatt 2017 január – februárban. A Kft. a „baranya.hu” weboldalt a projekt legfrissebb tartalmaival folyamatosan aktualizálja.

TOP-1.2.1-15-BA1-2016-00007 kódszámú, „Kerékpáron az Ormánságtól a Mecsekig” című pályázat

A projekt célja, hogy turisztikai kerékpárút létesüljön Baranya megye frekventált üdülőövezete, a Nyugat Mecsek térség és a gazdag kulturális és építészeti értékekkel rendelkező Ormánság között. A helyi és térségi jelentőségű turisztikai vonzerőkre építetett kerékpáros turizmusfejlesztés növeli a térségek idegenforgalmát. Az idegenforgalomra gyakorolt kedvező hatása következtében élénkíti a helyi gazdaságot és kedvező hatással van a foglalkoztatásra.

SZAKMAI-MŰSZAKI TARTALOM:

A Kerékpáros turizmus fejlesztésére Sellye és Orfű térség turisztikai vonzerőit feltáró, és összekapcsoló turisztikai kerékpárút kerül kialakításra. A nyomvonal jelentős része alacsony forgalmú útszakaszokon kerül kijelölésre. Ahol a gépjárműforgalom ezt indokolja, valamint a helyi adottságok miatt szükséges, kerékpárút épül. A megvalósított kerékpárút egyben a nemzetközi EuroVelo 13 kerékpárút ráhordó útvonalaként is működik, mivel Sellyén összekapcsolódik a nemzetközi kerékpárút DDOP-2.1.1/E-13-2013-0001 azonosítójú pályázatban megvalósult egyik kiágazásával.

Az előző célhoz illeszkedően elektromos rásegítéssel felszerelt kerékpárok beszerzésére kerül sor, melyek Sikondán és Orfűn telepítendő elektromos kerékpárkölsönzökben kerülnek elhelyezésre. A kölsönzök működéséhez szükséges dokkoló állomások, kommunikációs panelek, vezérlő szoftver és a vagyonsvédelmi berendezések szintén a projekt keretében kerülnek beszerzésre. 6 helyszínen kerékpáros pihenőhely létesül. Hét helyszínen kerékpártámaszok kerülnek elhelyezésre. A fenti cél megvalósítása érdekében marketing tevékenység valósul meg, melynek célja, a turisztikai kerékpárút megismertetése a célcsoportok számára, a helyi és térségi turisztika vonzerőkkel együtt. A kerékpárút bevezetését kampányrendezvények, promóciós eszközök, élénk média megjelenés, informatikai úton nyújtott szolgáltatások útján kívánjuk elérni. Mindezeket túl feladat még a kötelező nyilvánosság biztosítása. Ennek keretében WEB alapú oldal készítése, sajtóközlemény, „B”, „C” és „D” típusú táblák, fotódokumentáció, sajtó nyilvános projektzáró rendezvény, térképtér feltöltése, és eredménykommunikációs információs kiadvány készül, illetve valósul meg.

SZAKMAI-MŰSZAKI FELTÉTELEK TELJESÜLÉSE:

A projekttel olyan beruházás valósul meg, mely az érdekelt önkormányzatok bevonásával hosszútávon fenntartható, a kiválasztott célcsoportok igényeihez igazodottan tervezett. A turisztikai kerékpárút nyomvonalára felfűzött élményelemek révén hozzájárul a vendégéjszakák növeléséhez, valamint az egy turistára eső költség növeléséhez, ezzel elősegítve a térségben turizmusra szakosodott vállalkozások fejlődését. Az elektromos kerékpár kölsönzök üzemeltetését a feladat ellátására alkalmas gazdasági szereplővel együttműködve tervezzük megvalósítani. Ennek részletei a projektfejlesztés során kerülnek meghatározásra. Komló és Orfű konzorciumi partnerek tagjai regisztrált TDM szervezetnek. A projekt szakmai tartalmának kidolgozására turisztikai szakértő kerül bevonásra. A projekt eredménye jellegéből adódóan folyamatosan a turisták rendelkezésére áll. Ez alól az elektromos kerékpárkölsönző kivétel, melyet a tél lehidegebb időszakában nem célszerű üzemeltetni. Ettől függetlenül a projekt eredménye teljes mértékben hozzájárul a turizmus szezonális ingadozásának csökkentéséhez. A projektfejlesztés időszakában kidolgozásra kerül a marketing stratégia, mely a célközönség számára eladhatóvá teszi a projekt eredményét. A műszaki követelményeknek megfelelően 10 km-ként kerültek kijelölésre a kerékpáros pihenőhelyek a nyomvonalon. A fontosabb turisztikai célpontoknál kerékpártámaszok kerülnek telepítésre. A kerékpárút mentén információs táblák segítik a kerékpárosok tájékozódását. Szervizcsomagok biztosítási helyei és a szervizszolgáltatást nyújtó szakszolgálat ellátása a projektfejlesztés során kerülnek meghatározásra. A kerékpárút és a kapcsolódó infrastruktúra elemek műszaki tervei szintén a projektfejlesztés szakaszában fognak elkészülni.

ÉRTÉKELÉSI SZEMPONTOK TELJESÜLÉSE:

A kerékpáros pihenőhelyek és elektromos kerékpár kölsönzök telepítésével érintett ingatlanok tulajdonviszonya rendezett, mivel önkormányzati tulajdonban vannak. A

kerékpárút építéssel érintett ingatlanok önkormányzati, állami, valamint részben magántulajdonban vannak. A tulajdonviszonyok rendezése a projektfejlesztési időszakban történik meg. A projekt illeszkedik Baranya megye Integrált Területfejlesztési Programjában a turizmusfejlesztésben megfogalmazott célhoz, mely turizmusban rejlő foglalkoztatási növelését tűzi ki célul. A projekt továbbá az alábbi, a megyei területfejlesztési programban szereplő célokhoz járul hozzá:

- Értékteremtő foglalkoztatást biztosító gazdaság kialakítása
- Tartós növekedésre képes gazdaság megteremtése
- Hátrányos helyzetű, fejletlen gazdaságú térségek komplex fejlesztése

A TOP-1.2.1-15-BA1-2016-00007 azonosítószámmal nyilvántartott támogatási kérelmét az Magyar Államkincstár Baranya Megyei Igazgatóság vezetője 592 680 438 Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte meg 2017. május 29-én.

2017 második félévében a Kft. felvette a kapcsolatot a projekt tervezési és engedélyezési folyamatában résztvevő szakemberekkel és hatóságokkal információgyűjtés céljából, illetve kiválasztásra került a projekt jogi képviselője.

„BLIGHT” Interreg V-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Program

Az Interreg V-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Program 2014-2020 tagja az Európai Területi Együttműködési (ETE) programok által alkotott hálózatnak, amely az új tervezési időszakban ismét az Interreg elnevezést kapta, és amely az EU kohéziós politikájának fontos részét képezi. Az ETE programok az országok és régiók határain átvívelő problémák kezelésével hozzájárulnak az EU általános gazdasági, szociális és területi kohéziójához. Az ETE programok célja – többek között – a közös identitás előmozdítása, a fizikai tér integrálása, a kiegyensúlyozott fejlesztés, valamint a szakpolitikák és az irányítás összehangolása. A célok elérése érdekében, ezek a határon átnyúló együttműködési programok, közös fejlesztési terveket fogalmaznak meg – a határregiókban – és ezek végrehajtására intézkedési tervet dolgoznak ki.

A mostani együttműködési program a Magyarország-Horvátország (IPA) Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 utóda. Hasonlóan az előző programidőszakhoz, Horvátország Európai Unióhoz történő csatlakozásának évétől, a program társfinanszírozását mindkét tagállamban az Európai Regionális Fejlesztési Alap (ERFA) forrása fedezi. Így az európai kohéziós politika végrehajtását szabályozó elvek, szabályok és eljárásrendek teljes köre alkalmazandó erre az együttműködési programra. A korábbi IPA (előcsatlakozási támogatási eszköz) néhány speciális szabálya és eljárásrendje kivételével a 2007-2013-as programidőszak tapasztalatainak túlnyomó többsége a jelenlegi program esetében is helytálló, s céljait és tartalmát tekintve mintegy folytatása az előző programnak.

A Beneficiary Light Konstrukció (The Beneficiary Light Grant Scheme, BLGS) egy vállalkozásfejlesztési támogatási konstrukció, amelyet speciálisan az „Interreg V-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Program 2014-2020” – programra terveztek.

Speciális célok:

- Egy főre jutó bruttó hozzáadott érték (GVA/BÉH) növekedése a program területen működő ipari és szolgáltatási szektorban.
- A KKV-k nemzetközi tevékenységének ösztönzése.
- A KKV-k versenyképességének növelése.
- Harmadik féllel aláírt szerződéses üzleti megegyezés.

- Üzleti együttműködések létrehozása: közösen kifejlesztett termék, technológia vagy szolgáltatások, beszállítói láncok, közös marketing tevékenység, közös vállalat kiépítése.
- A vállalkozás eladási értékének növelése.

A 2017-es év során a B LIGHT projekt keretén belül megrendezésre került a projekt első tájékoztatójára (2017.06.06) és nyitó konferenciájára (2017.06.16.) A Nonprofit Kft részt vett a pályázatok első hullámának lebonyolításában.

„SHARE” INTERREG EUROPE

A SHARE projekt azzal a céllal jött létre, hogy elősegítse a kulturális örökséggel foglalkozó szervezetek munkáját, hiszen egyre jelentősebb erőfeszítéseikbe kerül az érintett örökségek gondozása, megőrzése, a modern kor közönségének megfelelő kiszolgálása. Ennek érdekében innovatív, egyúttal okos (smart) és fenntartható megoldások kidolgozására van szükség.

A kulturális örökség sokfélesége - a múzeumoktól az építményekig, az archívumokig, a kulturális útvonalakig és eseményekig - az európai identitás és a társadalmi integráció lenyomata. Ez különleges szerepet játszik az intelligens, fenntartható és inkluzív növekedést célzó Európa 2020 stratégiai célok elérésében is, tekintettel arra, hogy ez nemcsak a kultúrában, hanem a társadalmi és gazdasági fejlődésben, a kohézióban, az oktatásban, a turizmusban és az innovációban is releváns. A látogatók és a lakosok által okozott lenyomatok ezen örökségi helyszíneken egyre nagyobb kihívások elé állítják az örökségvédelmi szakembereket, az intézményeket és az érdekelteket, hogy a kulturális javakat és a körülötte levő területeket megvédjék, ugyanakkor azok mindenki számára hozzáférhetőek is legyenek.

A SHARE névre keresztelt projekt, mely INTERREG EUROPE támogatás keretében valósul meg 2017-2020 között, célja a városi környezetben a kulturális örökséggel kapcsolatos szakpolitikai tapasztalatok cseréje annak érdekében, hogy azonosítsák a bevált gyakorlatokat és az innovatív módszereket a fenntartható és intelligens megközelítés kialakítása érdekében. A projekt olyan módszereket céloz meg, amelyek segítségével az intelligens városok projektjeit hatékonyan lehet javítani azáltal, hogy a városi központok kulturális eszközeihez intelligens és fenntartható programot hoz létre.

A tapasztalatcsere módszere a meglévő szakpolitikai eszközök, az európai szakpolitikai körvonalak és bevált gyakorlatok felülvizsgálatán alapul, és magában foglalja az egyes partnerek területén elvégzendő konkrét kutatásokat. Az interregionális cserefolyamatok eredményét, amely 24 hónapot vesz igénybe a projekt 1. fázisában, 6 cselekvési terv készül, amelyek jelzik a SHARE eredményeinek sikeres beintegrálását a főbb szakmapolitikai dokumentumokba, különös tekintettel a 4 ERFA forrásra. A partnerek különböző állami szerveket, ügynökségeket és oktatási központokat képviselnek, amelyek Európa kulturális örökséggel és intelligens városokkal foglalkozó 7 országot képviselnek, és elkötelezik magukat arra, hogy a projekt eredményeit hatékonyan megosztják a helyi érdekcsoportokkal, valamint a helyi szakpolitikákat végrehajtó intézményekkel, illetve gondoskodnak a cselekvési tervek nyomon követéséről a projekt 2. fázisának két éves időszakában.

Olasz, spanyol, román, angol, svéd, horvát és magyar partnerek egyeztetnek tapasztalatcserek és jó gyakorlatok átvételén keresztül, valamint minden régióban helyi cselekvési terv készül, így a megcélzott szakpolitikai eszköz – jelen esetben a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program (GINOP) releváns részének – fejlesztésére készülnek javaslatok.

A Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft feladata volt a program keretében megvalósuló nemzetközi partnertalálkozó rendezvényszervezési feladatainak ellátása és a projekthez kapcsolódó nyomtatott tájékoztatók, szórólapok elkészítése.

„TANIA” INTERREG EUROPE

A Baranya Megyei Önkormányzat partnerként részt vesz a kármentesítés témakörét felölelő, TANIA elnevezésű projektben, mely célja az alábbiakban fogalmazható meg:

A múlt században lezajlott, nem körültekintően végzett ipari, bányászati, katonai és mezőgazdasági tevékenységek a talajban és a felszín alatti vizekben olyan szennyezéseket okoztak, amelyek veszélyeztetik az emberi egészséget, az ökoszisztémát, és a felszín alatti ivóvízkészletek biztonságos igénybevételét. Európában nagyságrendileg 2,5 millió potenciálisan szennyezett terület található, amelynek 14%-a igényel azonnali beavatkozást. Magyarországon jelenleg közel 2000 potenciálisan szennyezett és igazoltan szennyezett terület szerepel az Országos Környezeti Kármentesítési Program nyilvántartásában, amelyek valamilyen szintű kármentesítési feladatot igényelnek.

A versenyképes és egyben fenntartható fejlődés és az egészségesebb természeti környezet elérése, a természeti örökség megőrzése, valamint a környezetszennyezés káros hatásainak csökkentése a 2017. január elsejével kezdődött TANIA projekt célja, mely az olaszországi Empoli Valdesa Fejlesztési Ügynökség vezetésével, valamint a Baranya Megyei Önkormányzaton kívül francia, finn és görög partnerséggel valósul meg.

Az INTERREG EUROPE Program keretében megvalósuló, 1.280.735 EUR költségvetésű, 85%-os ERFA támogatású projektből Baranya megye és szakmai partnerei 152.500 euróval gazdálkodhatnak. A program két fázisban valósul meg. Az első három év során kerül sor a tapasztalatok, és jó gyakorlat megosztására, valamint elkészül a Cselekvési Terv, majd a második fázisban a Cselekvési Terv megvalósulásának nyomon követése zajlik. A projekt 2021. december 31-én zárul.

A program keretében, a 2017. május 8-án aláírt szerződés alapján, a Kft. rendezvényszervezési feladatokat lát el, nemzetközi partnertalálkozókat, illetve stakeholder találkozókat szervez.

A szerződésben vállaltaknak megfelelően megrendezésre került a projekt indító találkozója és az első stakeholder workshop 2017. április 10-én, továbbá egy nemzetközi találkozó május 22-23-án.

Kincses Baranya Fesztivál

A Kincses Baranya Fesztivál 2017-ben háromnaposra bővült, 2017. június 3-5. között került megrendezésre. Színvonalas előadásokkal, gyermekműsorokkal, gasztrobemutatókkal vártuk vendégeinket. A teljesség igénye nélkül felleptek: a

Szélkiáltó Együttes, a Zengő Együttes, a Voisingers, a Vivát Bacchus, a Mecsek táncegyüttes, a PTE Brass Band.

A fesztivál elsődlegesen a Baranya Megyei Értéktárban nyilvántartott értékek népszerűsítését, megismertetését szolgálja, egyéb közönségcsalogató és kiegészítő rendezvények kíséretében.

További feladatok

A Kft. további feladatai közé tartozott többek között a Kincses Baranya Grillbüfé működtetése, melyet a 2017-es év során sikeresen ellátott. A Kft. részt vett számos egyéb népszerű, megyei illetve országos szintű rendezvény szervezésében (Bököz Fesztivál, Szent István napi rendezvény, Mecsek Rally).

A Nonprofit Kft. és a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal együttműködése folyamatos és konstruktív. A Nonprofit Kft. munkatársai továbbra is feltétel nélkül állnak rendelkezésre és elkészítik a szükséges jelentéseket, adatszolgáltatásokat, összefoglalókat és kimutatásokat a Baranya Megyei Önkormányzat és a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal számára.

A Nonprofit Kft. főbb célkitűzései a 2018. évre: az elért eredmények megtartása mellett a Nonprofit Kft. által menedzselte pályázatok eredményes megvalósítása, ami magába foglalja a szerződéskötési és szerződésmódosítási, a változás bejelentési, kifizetési, elszámolási és projekt zárási folyamatok hatékony megvalósítását. Ezen túlmenően a Nonprofit Kft. továbbra is törekedni fog a partnerekkel való kiváló kapcsolat megtartására.

Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. szétválása

A Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség (továbbiakban: DDRFÜ) a területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény (továbbiakban: Tftv.) alapján a dél-dunántúli régió három megyéjének, Baranya-, Somogy-, és Tolna megyék tulajdonát képezi. A 4.000.000 Ft törzstőkével rendelkező DDRFÜ üzletrészenek 33,34 % arányú tulajdonosa a Baranya Megyei Önkormányzat.

A Tftv. 2016. július 18-án hatályba lépett módosítása azonban hatályon kívül helyezte a regionális fejlesztési ügynökségekre vonatkozó 17. §-ban foglalt rendelkezéseket. A 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014 (XI.5.) Kormányrendelet (továbbiakban Kormányrendelet) 3. sz. melléklete ugyanis a terület- és településfejlesztési operatív program közreműködő szervezeteként a Magyar Államkincstárt jelölte ki. Ezen jogszabályhelyek által a DDRFÜ elvesztette korábbi közhasznú tevékenységének alapvető feladatát, és az ezzel járó európai uniós forrásból való finanszírozását. A Kormányrendelet ugyan az 5. sz. mellékletének 3.8. pontja szerint a közsféra szervezeteket érintő speciális elszámolási szabályok között „megengedi” a 100 %-os önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságok konzorciumi formában való feladat ellátását, összességében azonban a DDRFÜ tevékenysége tisztán vállalkozási tevékenységnek minősülhet.

A több mint egy évig tartó egyezkedés eredményeként született meg a döntés a DDRFÜ szétválásáról, és ennek eredményeként jogutódlással való megszűnéséről a

Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:45. §. szerint. A szétválás úgy történt, hogy a DDRFÜ több jogi személyé válik külön, oly módon, hogy Baranya megye esetében a Baranya megyét érintő vagyon már működő jogi személyhez, a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség NKft.-hez, mint jogutódhoz csatlakozott.

A vagyonelemek megosztása a szétválási szerződés alapján, valamint a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft., a Somogy Társadalmi Felemelkedéséért Fejlesztési, Kommunikációs, Oktatási Nonprofit Kft., valamint a Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. független könyvvizsgáló által ellenőrzött és jóváhagyott – nyitó vagyonmérleg és vagyoneleltár tervezetében foglaltak voltak az irányadók. Alapelvként jelentkezett, hogy a Szétváló Társaság vagyona (Pécs, Mária utca 3. szám alatt található irodahelyiség ½ része és számos irodai bútor és számítógépes infrastruktúra, szoftverek) a jogutódok között az átalakulási vagyonmérleg szerinti vagyonelemek alapján az alábbi arányok szerint oszlik meg:

Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.: 28,57%

Somogy Társadalmi Felemelkedéséért Fejlesztési, Kommunikációs, Oktatási Nonprofit Kft.: 34,57%

Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft.: 36,86%

A DDRFÜ szétválásának cégbírósági bejegyzésének időpontja 2017.03.17.

A 2018. évi feladatokat és projekteket az alábbi felsorolás tartalmazza:

- TOP-1.2.1-15 - "Kerékpáron az Ormánságtól a Mecsekig!" – kerékpáros pályázat turizmusfejlesztés Baranya megyében projektmenedzsment feladatok ellátása
- TOP – 5.1.1-15-BAA-2016-00001 - Foglalkoztatási Szövetkezés Baranya Felzárkózásáért 2020 rendezvényszervezési és kötelező nyilvánosságához kapcsolódó feladatok ellátása
- Az Ős-Dráva Program tervezési területén megvalósítandó gazdaságfejlesztési kísérleti program megvalósítása
- B Light Program második ütemének végrehajtása
- „SHARE” Interreg Europe projekt rendezvényszervezői tevékenység ellátása
- Kincses Baranya Grillbűfé működtetése
- a Mária utca 3. számú ingatlan hasznosítása
- közreműködés a Baranya Megyei Önkormányzat rendezvényeinek lebonyolításában
- egyéb működtetési és fenntartási feladatok ellátása.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. által készített, mellékelt beszámoló elfogadását!

Trombitás Károly sk.
 ügyvezető

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

.../2018. (V. 31.) Kgy. határozata:

Tárgy: Tájékoztató a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2017. évi tevékenységéről

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft-nek a 2017. évi tevékenységéről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke

Kapják: Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke
Dr. Göndöc András megyei főjegyző
Dr. Végi Melinda aljegyző

M É R L E G "A" 2017

Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.

Időszak: 2017.01.01 - 2017.12.31


Cégjegyzékszám: 02-09-081965

KSH-szám: 25454671-7021-572-02

	Előző év 1000 Ft	Módosítás 1000 Ft	Tárgyév 1000 Ft
ESZKÖZÖK			
A. Befektetett eszközök	0		0
I. Immateriális javak	0		0
II. Tárgyi eszközök	0		0
III. Befektetett pénzügyi eszközök	0		0
B. Forgóeszközök	5.728		5.500
I. Készletek	0		0
II. Követelések	0		0
III. Értékpapírok	0		0
IV. Pénzeszközök	5.728		5.500
C. Aktív időbeli elhatárolások	0		0
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	5.728		5.500
FORRÁSOK			
D. Saját tőke	3.002		2.782
I. Jegyzett tőke	3.000		3.000
II. Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (-)	0		0
III. Tőketartalék	0		0
IV. Eredménytartalék	0		2
V. Lekötött tartalék	0		0
VI. Értékelési tartalék	0		0
VII. Adózott eredmény	2		-220
E. Céltartalékok	0		0
F. Kötelezettségek	2.726		2.718
I. Hátrasorolt kötelezettségek	0		0
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek	0		0
III. Rövid lejáratú kötelezettségek	2.726		2.718
G. Passzív időbeli elhatárolások	0		0
FORRÁSOK ÖSSZESEN	5.728		5.500

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Pécs, 2018.01.31.



cégszerű aláírás

EREDMÉNYKIMUTATÁS 2017

Összköltség

Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.

Cégjegyzékszám: 02-09-081965

Időszak: 2017.01.01 - 2017.12.31

KSH-szám: 25454671-7021-572-02

	Előző év 1000 Ft	Módosítás 1000 Ft	Tárgyév 1000 Ft
I. Értékesítés nettó árbevétele (01+02)	0		0
II. Aktivált saját teljesítmények értéke (+-03+04)	0		0
III. Egyéb bevételek	4.289		1
IV. Anyagjellegű ráfordítások (05+06+07+08+09)	384		57
V. Személyi jellegű ráfordítások (10+11+12)	3.904		164
VI. Értékcsökkenési leírás	0		0
VII. Egyéb ráfordítások	0		0
A. Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye	1		-220
VIII. Pénzügyi műveletek bevételei (13+14+15+16+17)	1		0
IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai (18+19+20+21+22)	0		0
B. Pénzügyi műveletek eredménye (VIII-IX)	1		0
C. Adózás előtti eredmény (+-A+-B)	2		-220
X. Adófizetési kötelezettség	0		0
D. Adózott eredmény (+-C-X)	2		-220

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Pécs, 2018.01.31.



cégszerő aláírás

Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nonprofit

7621 Pécs, Széchenyi tér 9.

Adószám: 25454671-2-02

Cégjegyzékszám: 02-09-081965

KSH-szám: 25454671-7021-572-02

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET

a 2017. évi

egyszerűsített éves beszámolóhoz

Pécs, 2018.01.31.



A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Készült a FORINT-Soft Kft.

Kiegészítő melléklet szerkesztő programjával

A Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. tevékenységét 2015. évben kezdte meg.

A társaság alaptevékenysége: 7021 PR, kommunikáció.

A vállalkozás korlátolt felelősségű társaságként működik, a törzstőke nagysága 3000 ezer Ft.

Székhelye: 7621 Pécs, Széchenyi tér 9.

A társaság tulajdonosai belföldi jogi személyek.

Képviselőre jogosult:

Trombitás Károly Zoltán, 7634 Pécs, Sirály utca 62.

A számviteli információs rendszer kialakítása és működtetése megbízott külső szolgáltató feladata. A külső szolgáltató neve: PINTÉR-AUDIT Könyvvizsgáló Korlátolt Felelősségű Társaság, elérhetősége: 7634 Pécs, Kovács Béla utca 6.

Regisztrált mérlegképes könyvelő neve: Pintérné Könczöl Ágnes. Regisztrációs száma: 005057.

A vállalkozásnál a könyvvizsgálat nem kötelező, a beszámolót bejegyzett könyvvizsgáló nem ellenőrizte.

A mérlegkészítés pénzneme Ft.

A mérlegkészítés időpontja 2018.01.31.

Jelen beszámoló (mérleg, eredménykimutatás, kiegészítő melléklet) a Sztv. 16. § (5) bekezdése szerint azokat az információkat tartalmazza, melyek a nyilvánosságra hozatal szempontjából fontosak. A fontosságot a költség-haszon összevetésének elve alapján határoztuk meg.

S z á m v i t e l i p o l i t i k a

A vállalkozás számviteli politikájának összeállításakor figyelembe vette a számviteli törvény alapelveit. Ez biztosítja azt, hogy a cég beszámolója reálisan mutassa a vállalkozás jelenlegi vagyoni és pénzügyi helyzetét, és a mai helyzet alapján a jövőbeni tervek is kirajzolódhatnak.

Mérlegét "A" változatban készíti.

A könyveket a kettős könyvvitel rendszerében vezeti. A könyvelésre kiadott számlacsoportokat, számlákat, al- és részletező számlákat, azok számjeleit és megnevezését a számlatükörbe fogja össze. A számlatükör és a szöveges számlarend együtt teszi lehetővé, hogy a könyveit a számviteli törvény előírásai szerint vezesse.

A felmerült költségeket elsődlegesen az 5. számlaosztályban tartja nyilván. Az 5. számlaosztály megfelelő tagolásával biztosítja, hogy mind a külső, mind a belső információk rendelkezésre álljanak. A 6-7. számlaosztályokat nem nyitotta meg.

A vállalkozás a beszámoló összeállításánál az alábbi értékelési eljárásokat alkalmazta:

Az immateriális javak értékét beszerzési áron az amortizációval csökkentve

mutatja ki.

A tárgyi eszközöket beszerzési áron az amortizációval csökkentve mutatja ki.

Értékcsökkenési leírás módja:

Az évenként elszámolandó értékcsökkenés megtervezése - az egyedi eszköz várható használata, ebből adódó élettartama, fizikai és erkölcsi avulása, az egyéb körülmények és a tervezett maradványérték figyelembevételével - általában az eszköz bekerülési (bruttó) értékének arányában történik.

Az értékcsökkenés tervezésekor a cég az eszközök elhasználódásának ideje függvényében lineáris leírást alkalmazott.

Kis értékű eszközök értékcsökkenési leírása:

A 100.000 Ft alatti egyedi bekerülési értékkel bíró vagyoni értékű jogok, szellemi termékek, tárgyi eszközök bekerülési értéke a használatbavételkor értékcsökkenési leírásként egy összegben elszámolásra kerül. Ebben az esetben az értékcsökkenési leírást tervezni nem kell.

Nem jelentős maradványérték:

A maradványérték nulla összeggel vehető figyelembe az értékcsökkenési leírás tervezése során, ha az eszköz hasznos élettartama végén várhatóan realizálható értéke valószínűsíthetően nem haladja meg a 100 ezer Ft-ot.

Ha a vállalkozó szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az évenként elszámolásra kerülő értékcsökkenés megállapításakor (megtervezésekor) figyelembe vett körülményekben (az adott eszköz használatának időtartamában, az adott eszköz értékében vagy a várható maradványértékben) lényeges változás következett be, akkor a terv szerinti értékcsökkenés megváltoztatható. A változás eredményre gyakorolt számszerűsített hatása a kiegészítő mellékletben bemutatásra kerül.

Terven felüli értékcsökkenést kell az immateriális jószágnál, a tárgyi eszközöknél elszámolni akkor, ha

- az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) könyv szerinti értéke tartósan és jelentősen magasabb, mint ezen eszköz piaci értéke;
- az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) értéke tartósan lecsökken, mert az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) a vállalkozási tevékenység változása miatt feleslegessé vált, vagy megrongálódás, megsemmisülés, illetve hiány következtében rendeltetésének megfelelően nem használható, illetve használhatatlan;
- a vagyoni értékű jog a szerződés módosulása miatt csak korlátozottan vagy egyáltalán nem érvényesíthető;
- a befejezett kísérleti fejlesztés révén megvalósuló tevékenységet korlátozzák vagy megszüntetik, illetve az eredménytelen lesz;
- az üzleti vagy cégérték vagy az alapítás-átszervezés aktivált értékének könyv szerinti értéke - a jövőbeni gazdasági hasznokra vonatkozó várakozásokat befolyásoló körülmények változása következtében - tartósan és jelentősen meghaladja annak piaci értékét (a várható megtérülésként meghatározott összeget).

A terven felüli értékcsökkenést olyan mértékig kell végrehajtani, hogy az immateriális jószág, a tárgyi eszköz, a beruházás használhatóságának megfelelő, a mérlegkészítéskor érvényes (ismert) piaci értéken szerepeljen a mérlegben. Amennyiben az immateriális jószág, a tárgyi eszköz, a beruházás rendeltetésének megfelelően nem használható, illetve használhatatlan, megsemmisült vagy hiányzik, azt az immateriális javak, a tárgyi eszközök, a beruházások közül - a terven felüli értékcsökkenés elszámolása után - ki kell vezetni. A piaci érték alapján meghatározott terven felüli

értékcsökkenést a mérleg fordulónapjával, az eszközök állományból történő kivezetése esetén meghatározott terven felüli értékcsökkenést a kivezetés időpontjával kell elszámolni.

Nem számolható el terv szerinti, illetve terven felüli értékcsökkenés a már teljesen leírt, illetve a tervezett maradványértéket elért immateriális jószágnál, tárgyi eszközknél.

A vállalkozás az immateriális javakról és tárgyi eszközökről folyamatos mennyiségi analitikát vezet a főkönyvvel való folyamatos egyeztetés mellett, a mérleg fordulónapján kötelező jelleggel.

Az előző évi mérlegkészítésnél alkalmazott értékelési elvek nem változtak.

Analitikus nyilvántartást vezet a cég a vevői követelésekről és a szállítói tartozásokról. A munkabérek és egyéb személyi jellegű kifizetések analitikus nyilvántartási kötelezettségének a bérszámfejtés keretében tesz eleget. A két vagy több évet érintő gazdasági események eredményre gyakorolt hatásának kiszűrésére aktív és passzív időbeli elhatárolás számlát alkalmaz.

Jelentős összegű a hiba, ha a hiba feltárásának évében, a különböző ellenőrzések során, egy adott üzleti évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások - eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő - értékének együttes (előjelétől független) összege meghaladja az ellenőrzött üzleti év mérlegfőösszegének 2%-át, ill. ha a mérlegfőösszeg 2%-a nem haladja meg az 1 millió Ft-ot, akkor az 1 millió Ft-ot.

A cégnél az év során jelentősebb hiba miatt önellenőrzés nem történt. A cégnél az év során történt ellenőrzések jelentősebb összegű eltéréseket nem állapítottak meg.

Az adozott eredményt teljes egészében eredménytartalékba helyezi, isztalékot nem fizet.

T á j é k o z t a t ó r é s z

A társaság a vezető tisztségviselők részére sem előleget, sem kölcsönt nem folyósított.

M é r l e g h e z k a p c s o l ó d ó k i e g é s z í t é s e k

A társaság üzleti vagy cégértéket nem képez.

A társaság szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az azok beszerzésekor (üzembe helyezésekor) megtervezett értékcsökkenés elszámolásában változás nem történt.

A társaság szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az azok beszerzésekor (üzembe helyezésekor) megtervezett várható maradványértékben változás nem történt.

Vevői követelés nincs.

Kötelezettségek

Szállítói kötelezettségek

Szállítói tartozás: 6.340 Forint

A vállalkozás tevékenységéből veszélyes hulladék nem keletkezett.

A mérlegben nem szereplő környezetvédelmi károk, kötelezettségek nem várhatók.

E r e d m é n y k i m u t a t á s h o z k a p c s o l ó d ó
k i e g e s z í t é s e k

A társaságnál az egyéb bevételek értéke az alábbiakból tevődött össze:

Megnevezés	Bevételek (e Ft)
Folyószámla rendezés	1
Ö s s z e s e n :	1

A társaságnál az igénybe vett szolgáltatások értéke az alábbiakból tevődött össze:

Költségnem	Költségek (e Ft)
Mobil telefon költség	2
Internet költség	1
Ö s s z e s e n :	3

A társaságnál az egyéb szolgáltatások értéke az alábbiakból tevődött össze:

Megnevezés	Összeg (e Ft)
Hatósági díjak	5
Bank költség	49
Ö s s z e s e n :	54

Személyi jellegű ráfordítások bemutatása:

Megnevezés	Összeg (e Ft)
Béreköltség	132
Egészségügyi hozzájárulás	1
Szociális hozzájárulás	29
Szakképzési hozzájárulás	2

Megnevezés	Összeg (e Ft)	
=====		
Ö s s z e s e n :	164	
Munkavállalók bér és létszámadatai		
Állománycsoport	Fizikai	Szellemi
=====		
Átlagos statisztikai létszám (fő)	0	1

Kivételes nagyságú vagy előfordulású költségek és ráfordítások az üzleti évben nem voltak.

Tárgyévben kutatási, kísérleti fejlesztési költség nem volt.

M u t a t ó s z á m o k

A j ö v e d e l m e z ő s é g m u t a t ó i

A sajáttőke-arányos adózott eredmény (ROE) tárgyévben -7,91%, előző évben 0,07% volt.

Az eszközarányos adózott eredmény (ROA) tárgyévben -4,00%, előző évben 0,03% volt.

Az EBIT tárgyévben -220 ezer Ft, előző évben 1 ezer Ft volt.

Az EBITDA tárgyévben -220 ezer Ft, előző évben 1 ezer Ft volt.

Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.

7621 Pécs, Széchenyi tér 9.

Adószám: 24185369-2-02

Cégjegyzékszám: 02-09-079600

KSH-szám: 24185369-7022-572-02

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET

a 2017. évi

egyszerűsített éves beszámolóhoz

Pécs, 2018.05.15.

Baranya Megyei Fejlesztési
Ügynökség Nonprofit Kft.
7621 Pécs, Széchenyi tér 9.
Adószám: 24185369-2-02
KSH-szám: 24185369-7022-572-02


.....

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Készült a FORINT-Soft Kft.

Kiegészítő melléklet szerkesztő programjával

A Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. tevékenységét 2012. évben kezdte meg.

A társaság alaptevékenysége: 7022 Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás.

A vállalkozás korlátolt felelősségű társaságként működik, a törzstőke nagysága 6000 ezer Ft.

Székhelye: 7621 Pécs, Széchenyi tér 9.

A társaság tulajdonosai Baranya Megyei Önkormányzat

Képviselőre jogosult:

Trombitás Károly Zoltán, 7634 Pécs, Sirály utca 62.

A számviteli információs rendszer kialakítása és működtetése megbízott külső szolgáltató feladata. A külső szolgáltató neve: PINTÉR-AUDIT Könyvvizsgáló Korlátolt Felelősségű Társaság, elérhetősége: 7634 Pécs, Kovács Béla utca 6.

Regisztrált mérlegképes könyvelő neve: Pintérné Könczöl Ágnes. Regisztrációs száma: 005057.

A vállalkozásnál a könyvvizsgálat nem kötelező, a beszámolót bejegyzett könyvvizsgáló nem ellenőrizte.

A mérlegkészítés pénzneme Ft.

A mérlegkészítés időpontja 2018.05.15.

Jelen beszámoló (mérleg, eredménykimutatás, kiegészítő melléklet) a Sztv. 16. § (5) bekezdése szerint azokat az információkat tartalmazza, melyek a nyilvánosságra hozatal szempontjából fontosak. A fontosságot a költség-haszon összevetésének elve alapján határoztuk meg.

S z á m v i t e l i p o l i t i k a

A vállalkozás számviteli politikájának összeállításakor figyelembe vette a számviteli törvény alapelveit. Ez biztosítja azt, hogy a cég beszámolója reálisan mutassa a vállalkozás jelenlegi vagyoni és pénzügyi helyzetét, és a mai helyzet alapján a jövőbeni tervek is kirajzolódhatnak.

Mérlegét "A" változatban készíti.

A könyveket a kettős könyvvitel rendszerében vezeti. A könyvelésre kiadott számlacsoportokat, számlákat, al- és részletező számlákat, azok számjeleit és megnevezését a számlatükörbe fogja össze. A számlatükör és a szóveges számlarend együtt teszi lehetővé, hogy a könyveit a számviteli törvény előírásai szerint vezesse.

A felmerült költségeket elsődlegesen az 5. számlaosztályban tartja nyilván. Az 5. számlaosztály megfelelő tagolásával biztosítja, hogy mind a külső, mind a belső információk rendelkezésre álljanak. A 6-7. számlaosztályokat nem nyitotta meg.

A vállalkozás a beszámoló összeállításánál az alábbi értékelési eljárásokat alkalmazta:

Az immateriális javak értékét beszerzési áron az amortizációval csökkentve

mutatja ki.

A tárgyi eszközöket beszerzési áron az amortizációval csökkentve mutatja ki.

Értékcsökkenési leírás módja:

Az évenként elszámolandó értékcsökkenés megtervezése - az egyedi eszköz várható használata, ebből adódó élettartama, fizikai és erkölcsi avulása, az egyéb körülmények és a tervezett maradványérték figyelembevételével - általában az eszköz bekerülési (bruttó) értékének arányában történik.

Az értékcsökkenés tervezésekor a cég az eszközök elhasználódásának ideje függvényében lineáris leírást alkalmazott.

Kis értékű eszközök értékcsökkenési leírása:

A 100.000 Ft alatti egyedi bekerülési értékkel bíró vagyoni értékű jogok, szellemi termékek, tárgyi eszközök bekerülési értéke a használatbavételkor értékcsökkenési leírásként egy összegben elszámolásra kerül. Ebben az esetben az értékcsökkenési leírást tervezni nem kell.

Nem jelentős maradványérték:

A maradványérték nulla összeggel vehető figyelembe az értékcsökkenési leírás tervezése során, ha az eszköz hasznos élettartama végén várhatóan realizálható értéke valószínűsíthetően nem haladja meg a 100 ezer Ft-ot.

Ha a vállalkozó szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az évenként elszámolásra kerülő értékcsökkenés megállapításakor (megtervezésekor) figyelembe vett körülményekben (az adott eszköz használatának időtartamában, az adott eszköz értékében vagy a várható maradványértékben) lényeges változás következett be, akkor a terv szerinti értékcsökkenés megváltoztatható. A változás eredményre gyakorolt számszerűsített hatása a kiegészítő mellékletben bemutatásra kerül.

Terven felüli értékcsökkenést kell az immateriális jószágnál, a tárgyi eszközöknél elszámolni akkor, ha

- az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) könyv szerinti értéke tartósan és jelentősen magasabb, mint ezen eszköz piaci értéke;
- az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) értéke tartósan lecsökken, mert az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) a vállalkozási tevékenység változása miatt feleslegessé vált, vagy megrongálódás, megsemmisülés, illetve hiány következtében rendeltetésének megfelelően nem használható, illetve használhatatlan;
- a vagyoni értékű jog a szerződés módosulása miatt csak korlátozottan vagy egyáltalán nem érvényesíthető;
- a befejezett kísérleti fejlesztés révén megvalósuló tevékenységet korlátozzák vagy megszüntetik, illetve az eredménytelen lesz;
- az üzleti vagy cégérték vagy az alapítás-átszervezés aktivált értékének könyv szerinti értéke - a jövőbeni gazdasági hasznokra vonatkozó várakozásokat befolyásoló körülmények változása következtében - tartósan és jelentősen meghaladja annak piaci értékét (a várható megtérülésként meghatározott összeget).

A terven felüli értékcsökkenést olyan mértékig kell végrehajtani, hogy az immateriális jószág, a tárgyi eszköz, a beruházás használhatóságának megfelelő, a mérlegkészítéskor érvényes (ismert) piaci értéken szerepeljen a mérlegben. Amennyiben az immateriális jószág, a tárgyi eszköz, a beruházás rendeltetésének megfelelően nem használható, illetve használhatatlan, megsemmisült vagy hiányzik, azt az immateriális javak, a tárgyi eszközök, a beruházások közül - a terven felüli értékcsökkenés elszámolása után - ki kell vezetni. A piaci érték alapján meghatározott terven felüli

értékcsökkenést a mérleg fordulónapjával, az eszközök állományból történő kivételese esetén meghatározott terven felüli értékcsökkenést a kivétel időpontjával kell elszámolni.

Nem számolható el terv szerinti, illetve terven felüli értékcsökkenés a már teljesen leírt, illetve a tervezett maradványértéket elért immateriális jószágnál, tárgyi eszközknél.

A vállalkozás az immateriális javakról és tárgyi eszközökről folyamatos mennyiségi analitikát vezet a főkönyvvel való folyamatos egyeztetés mellett, a mérleg fordulónapján kötelező jelleggel.

A készletek értékelése FIFO módszerrel (tényleges beszerzési áron) történik.

Az értékelési eljárások az előző évihez képest nem változtak.

Az előző évi mérlegkészítésnél alkalmazott értékelési elvek nem változtak.

Külföldi pénzürtékre szóló eszközök és kötelezettségek forintra történő átszámítása a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, hivatalos devizaárfolyamon történt.

Analitikus nyilvántartást vezet a cég a vevői követelésekről és a szállítói tartozásokról. A munkabérek és egyéb személyi jellegű kifizetések analitikus nyilvántartási kötelezettségének a bérszámfejtés keretében tesz eleget. A két vagy több évet érintő gazdasági események eredményre gyakorolt hatásának kiszűrésére aktív és passzív időbeli elhatárolás számlát alkalmaz.

Jelentős összegű a hiba, ha a hiba feltárásának évében, a különböző ellenőrzések során, egy adott üzleti évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások - eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő - értékének együttes (előjelétől független) összege meghaladja az ellenőrzött üzleti év mérlegfőösszegének 2%-át, ill. ha a mérlegfőösszeg 2%-a nem haladja meg az 1 millió Ft-ot, akkor az 1 millió Ft-ot.

A cégnél az év során jelentősebb hiba miatt önellenőrzés nem történt. A cégnél az év során történt ellenőrzések jelentősebb összegű eltéréseket nem állapítottak meg.

A cég jelenleg jó piaci helyzetet mondhat magának. Igyekszik ezt úgy kihasználni, hogy tevékenysége színvonalának emelése útján piaci pozícióit megtarthassa (növelhesse). A mérlegkészítésig a vállalkozói tevékenység folytatásának ellentmondó tényező vagy körülmény nem áll fenn.

T á j é k o z t a t ó r é s z

A társaság a vezető tisztségviselők részére sem előleget, sem kölcsönt nem folyósított.

M é r l e g h e z k a p c s o l ó d ó k i e g é s z í t é s e k

A társaság üzleti vagy cégértéket nem képez.

A társaság szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az azok beszerzésekor (üzembe helyezésekor) megtervezett értékcsökkenés elszámolásában változás nem történt.

A társaság szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az azok beszerzésekor (üzembe helyezésekor) megtervezett várható maradványértékben változás nem történt.

Vevői követelések

Vevő követelés 4.824 ezer forint

Kötelezettségek

A cégnek nincs sem zálogjoggal, sem egyéb joggal biztosított kötelezettsége.

Szállítói kötelezettségek

Szállítói tartozás 4.308 ezer forint

Mérlegben kívüli egyéb tételek nincsenek.

A vállalkozás tevékenységéből veszélyes hulladék nem keletkezett.

A mérlegben nem szereplő környezetvédelmi károk, kötelezettségek nem várhatók.

E r e d m é n y k i m u t a t á s h o z k a p c s o l ó d ó
k i e g é s z í t é s e k

A társaságnál az igénybe vett szolgáltatások értéke az alábbiakból tevődött össze:

Költségnem	Költségek (e Ft)
Szállítás költség	213
Bérleti díjak	237
Üzemeltetési ktg.	195
Posta ktg.	29
Mobiltelefon ktg.	42
Internet ktg.	14
Kiküldetés	94
Karbantartás	555
Könyvelési díj	1.040

Költségnem	Költségek (e Ft)
Rendezvényszervezés ktg.	9.654
Előadói ktg.	2.786
Hirdetés	142
Egyéb igénybevett szolgáltatás	6.678
Ö s s z e s e n :	21.679

Munkavállalók létszámadatai

Állománycsoport	Fizikai	Szellemi
Átlagos statisztikai létszám (fő)	0	4

Kivételes nagyságú vagy előfordulású költségek és ráfordítások az üzleti évben nem voltak.

Tárgyévben kutatási, kísérleti fejlesztési költség nem volt.

Társasági adóalapot módosító tételek

Megnevezés	Növelő tétel (e Ft)	Csökkentő tétel (e Ft)
Társasági adótörvény szerinti értékcsökkenés	0	3.565
Számviteli törvény szerinti értékcsökkenés	3.557	0
Egyéb növelő	12	0
Ö s s z e s e n :	3.569	3.565

M u t a t ó s z á m o k

V a g y o n i h e l y z e t m u t a t ó s z á m a i

A tartósan befektetett eszközök aránya előző évben 5,62% volt, tárgyévben 36,12%. A forgóeszközök aránya előző évben 92,29% volt, tárgyévben 58,84%. Az előző évhez képest a befektetett eszközök aránya növekedett, míg a forgóeszközök aránya csökkent.

Saját tőke aránya az összes forrásban (tőkeellátottság) előző évben 11,12% volt, tárgyévben 23,57%.

A saját tőke - jegyzett tőke aránya 982,87%, előző évben 402,70% volt.

A j ö v e d e l m e z ő s é g m u t a t ó i

A nettó termelési érték -16115 e Ft volt, ami az előző évinek 247,43%-a. Az anyagmentes termelési érték -12558 e Ft volt, ami az előző évinek 256,08%-a.

Az összes tőke jövedelmezősége 2,31% volt.

A saját tőke jövedelmezősége 4,06% volt.

Az alaptőke jövedelmezősége 22,73% volt.

A megtermelt pénzjövdelem értéke 4921 e Ft. Ugyanez az érték előző évben 4155 e Ft volt.

Az árbevétel-arányos pénzjövdelem a tárgyévben 29,13%, az előző évben 40,92% volt.

A tőkearányos pénzjövdelem a tárgyévben 8,34%, az előző évben 34,39% volt.

A sajáttőke-arányos adózott eredmény (ROE) tárgyévben 2,31%, előző évben 21,07% volt.

Az eszközarányos adózott eredmény (ROA) tárgyévben 0,55%, előző évben 2,34% volt.

Az EBIT tárgyévben 1351 ezer Ft, előző évben 2324 ezer Ft volt.

Az EBITDA tárgyévben 4908 ezer Ft, előző évben 3933 ezer Ft volt.

EREDMÉNYKIMUTATÁS 2017

Összköltség

Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.

Cégjegyzékszám: 02-09-079600

Időszak: 2017.01.01 - 2017.12.31

KSH-szám: 24185369-7022-572-02

	Előző év 1000 Ft	Módosítás 1000 Ft	Tárgyév 1000 Ft
I. Értékesítés nettó árbevétele (01+02)	10.154		16.891
II. Aktivált saját teljesítmények értéke (+-03+04)	0		0
III. Egyéb bevételek	26.641		42.307
IV. Anyagjellegű ráfordítások (05+06+07+08+09)	15.058		29.449
V. Személyi jellegű ráfordítások (10+11+12)	17.267		24.359
VI. Értékcsökkenési leírás	1.609		3.557
VII. Egyéb ráfordítások	250		356
A. Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye	2.611		1.477
VIII. Pénzügyi műveletek bevételei (13+14+15+16+17)	230		27
IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai (18+19+20+21+22)	0		5
B. Pénzügyi műveletek eredménye (VIII-IX)	230		22
C. Adózás előtti eredmény (+-A+-B)	2.841		1.499
X. Adófizetési kötelezettség	295		135
D. Adózott eredmény (+-C-X)	2.546		1.364

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Pécs, 2018.05.15.


.....
cégszerű aláírás

Baranya Megyei Fejlesztési
Ügynökség Nonprofit Kft.
7621 Pécs, Széchenyi tér 9.
Adószám: 24185369-2-02
KSH-sz.: 11731011-20090339

M É R L E G "A" 2017

Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.

Cégjegyzékszám: 02-09-079600


Időszak: 2017.01.01 - 2017.12.31

KSH-szám: 24185369-7022-572-02

	Előző év 1000 Ft	Módosítás 1000 Ft	Tárgyév 1000 Ft
ESZKÖZÖK			
A. Befektetett eszközök	6.101		90.363
I. Immateriális javak	0		1.634
II. Tárgyi eszközök	4.601		87.229
III. Befektetett pénzügyi eszközök	1.500		1.500
B. Forgóeszközök	100.238		147.200
I. Készletek	260		370
II. Követelések	4.418		11.482
III. Értékpapírok	0		0
IV. Pénzeszközök	95.560		135.348
C. Aktív időbeli elhatárolások	2.273		12.592
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	108.612		250.155
FORRÁSOK			
D. Saját tőke	12.081		58.972
I. Jegyzett tőke	3.000		6.000
II. Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (-)	0		0
III. Tőketartalék	0		0
IV. Eredménytartalék	6.535		51.608
V. Lekötött tartalék	0		0
VI. Értékelési tartalék	0		0
VII. Adózott eredmény	2.546		1.364
E. Céltartalékok	0		0
F. Kötelezettségek	2.798		61.704
I. Hátrasorolt kötelezettségek	0		0
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek	0		0
III. Rövid lejáratú kötelezettségek	2.798		61.704
G. Passzív időbeli elhatárolások	93.733		129.479
FORRÁSOK ÖSSZESEN	108.612		250.155

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Pécs, 2018.05.15.



cégszerű aláírás

Baranya Megyei Fejlesztési
Ügynökség Nonprofit Kft.
7621 Pécs, Széchenyi tér 9.
Teljesítés: 24185369-2-02
Tel: 76/51991-20699884